
      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AKTIVNOSTI  
ŠKOLSKIH VOLONTERSKIH KLUBOVA 

REGIONALNOG CENTRA KOMPETENTNOSTI 
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VOLONTERSKA AKCIJA „VAU – MIJAU“ 

 

Volonterski klub Mlinarska je proveo volontersku akciju pod nazivom "VAU – MIJAU". Od 17. do 24. 

listopada 2022. godine, u školi su se prikupljale donacije poput deka, nagradnih grickalica za pse i 

mačke te igračaka i plahti. Donacije su namijenjene Skloništu za nezbrinute životinje grada Zagreba - 

Dumovec. Suradnja s učeničkim domom Marije Jambrišak je omogućila da učenica Ema Knežić motivira 

cijeli dom i djevojke doma, koje su skupljale donacije i organizirale dobrotvornu akciju pečenja 

palačinki te prikupile određeni iznos novca kojim su kupljene ostale potrepštine. Nakon što su donacije 

prikupljene, organizirane su dvije posjete skloništu zbog iznimno velikog broja donacija, ali i velikog 

broja zainteresiranih učenika volontera koji su željeli osobno odnijeti donacije.  

Učenici petih razreda su uručili donacije 1. studenog, dok su učenici prvih i trećih razreda uručili 

donacije 9. studenog, što je izazvalo oduševljenje i ponos svih učenika volontera koji su svojim malim 

doprinosom učinili velika djela. Cjelokupna volonterska akcija "VAU – MIJAU" je zabilježena u obliku 

kratkog audio filma, koji prikazuje dojmove učenika volontera iz trećeg razreda. Kroz niz fotografija 

koje su zajednički prikupili, stvorili su dokumentarni film.  

Zahvaljujemo svima koji su sudjelovali u ovoj akciji, posebno učenici volonterki Emi Knežić, Učeničkom 

domu Marije Jambrišak i učenicima volonterima iz trećeg razreda! 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 „MLINARSKA ZA KOSNICU“ 

 

Povodom obilježavanja Međunarodnog dana volontera, 5. prosinca i desetog rođendana Volonterskog 

kluba Mlinarska, 9. prosinca, održana je volonterska akcija nazvana "MLINARSKA ZA KOSNICU". 

Tijekom razdoblja od 5. do 9. prosinca 2022. godine, u školi su se prikupljale donacije muške i dječje 

odjeće te igračaka za djecu, koje su namijenjene Prihvatilištu za beskućnike Crvenog križa. Dolaskom 

zime, uvjeti za beskućnike postaju sve teži, stoga mnogi traže utočište u prihvatilištima.  

 

Zima je doba kada češće mislimo na ljude oko nas, ponajviše zbog blagdana koji nas povezuju, ali i zbog 

hladnoće koja za određene skupine građana znači izazovne uvjete za preživljavanje. Posebno su 

pogođeni oni koji nemaju dom u koji bi se mogli skloniti ili barem zagrijati. Učenici i nastavnici su još 

jednom pokazali veliko srce te su donirali mnogo odjeće koja će pomoći našim sugrađanima u potrebi. 

Osim toga, svaki razred je pripremio personalizirani poklon za dijete koje boravi s obitelji u Prihvatilištu 

za beskućnike zbog teških životnih okolnosti koje su ih zadesile. Učenicima je dodijeljen popis imena, 

dobi i želja djece za nadolazeće blagdane, a učenici su omogućili da se njihove želje ostvare. Nakon 

prikupljanja donacija, 14. prosinca 2022. godine, posjećeno je prihvatilište, uz oduševljenje i ponos svih 

učenika volontera koji su svojim malim doprinosom učinili velika djela. U suradnji s Ambidekster 

klubom, volonteri su sudjelovali u ukrašavanju prihvatilišta za blagdane i organizirali likovnu radionicu 

s djecom.  

 

Zahvaljujemo svima na donacijama koje su učinile ovaj svijet ljepšim za nekoga drugoga! 

 



 

  
 

 

 

  
 

 

 

 

 



 

  
 

 

 

 
 

 



 

 

EDUKATIVNA RADIONICA „UŠLJIVOST“ 

 

Volonterski klub Mlinarska je u suradnji s OŠ Pantovčak 20.01.2023. godine održao edukativnu 

radionicu „Ušljivost“ o prijenosu ušljivosti, njezinom sprečavanju i liječenju. Osnovni ciljevi radionice 

bili su edukacija učenika trećih razreda o ušljivosti, razvoj solidarnosti i zajedništva u školi, vršnjačka 

pomoć i razvoj lokalne zajednice. 

Radionica je održana u radnoj i veseloj atmosferi kako za volontere tako i za učenike.          Volonteri 

koji su sudjelovali u akciji su: Ksenija Bezjak, Luka Ćibarić, Pia Dugac, Marija Džolić- Čivčić, Leona 

Falčević, Andrea Hrvoić, Nikolina Ivkovčić i Marija Jaković. 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

EDUKATIVNA RADIONICA 

SPOLNO ODGOVORNO PONAŠANJE I SPOLNO PRENOSIVE BOLESTI 

 

 

7. veljače 2023. u pratnji profesorice Elvire Tahiri učenici volonteri Mlinarske posjetili su OŠ Marija Jurić 

Zagorka u Vrbovcu, gdje su održali dva predavanja osmim razredima o spolno odgovornom ponašanju 

i spolno prenosivim bolestima te o prevenciji i liječenju istih.  

 

Za kraj je pripremljen kratki Kahoot kviz, kako bi ponovili naučeno o SPB i kontracepciji. 

 

Učenici volonteri koji su sudjelovali su Gabriela Tomačević, Anja Župan, Mateo Vukoje, Laura 

Vujasinović, Patricija Štajduhar, Patricia Vadljević, Ivana Tretinjak..  

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 



 

 

 

11. VELJAČE - SVJETSKI DAN BOLESNIKA 

                                                       

  

Učenici volonteri iz Volonterskog kluba Mlinarska su pod vodstvom nastavnica Elvire Tahiri, Dore 

Kuharić, Beate Galinec, Danijele Miri, Kristine Trandler i Mile Strpić u suradnji s pomoćnicom ravnatelja 

za sestrinstvo KBC-a Zagreb Anom Ljubas izradili 1900 motivacijskih poruka za sve bolesnike na KBC-u 

Zagreb povodom obilježavanja Svjetskog dana bolesnika.  

 

Smisao obilježavanja Svjetskoga dana bolesnika je poticanje svijesti o nužnosti primjerene skrbi za 

svakog bolesnika s posebnim naglaskom na empatiju prema bolesnima i poštivanju njihovih prava.  

 

Učenici i nastavnice su današnji dan proveli s bolesnicima na KBC-u Rebro i sudjelovali u programu 

obilježavanja na sv. misi u crkvi svete Barbare te koncertu u foajeu glavne zgrade.  

 

Nastavnice i učenici su također posjetili i Kliniku za ženske bolesti i porode Petrova gdje su bolesnicama 

podijelili motivacijske poruke i odvojili malo vremena za ugodan razgovor. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 
 

 



 

 

DONACIJA KNJIGA I SLIKOVNICA ZAVODU ZA DJEČJU I PREVENTIVNU STOMATOLOGIJU 

 

Volonterski klub Mlinarska je tijekom mjeseca ožujka pokrenuo i realizirao akciju prikupljanja slikovnica 

i knjiga dječjeg/mladenačkog sadržaja za knjižnicu pedijatrijskog odjela KBC-a Zagreb, ali u dogovoru 

sa sr. Bernardicom Pavlić  donacija je usmjerena na potrebitiju lokaciju – Zavod za dječju i preventivnu 

stomatologiju u Klinici za stomatologiju KBC-a Zagreb, u Gundulićevoj 5. 

U prikupljanju slikovnica i knjiga sudjelovali su svi učenici Škole za medicinske sestre Mlinarska, a 3.c 

razred kao razred-volonter prikupljenu donaciju je presložio u prigodnu poklon ambalažu te je donacija 

odnesena u Gundulićevu 5 gdje je glavna sestra Branka Crnković objasnila djelokrug rada stomatološke 

klinike te povela učenike volontere na odjel dječje i preventivne stomatologije gdje je donacija uručena 

magistri Sanji Kolarić. Slikovnice i knjige će popunjavati police dječje ambulante i  služiti kao nagrada 

za hrabrost djeci nakon stomatološkog pregleda. 

Učenici volonteri koji su sudjelovali u akciji su Katarina Janković, Matea Diankov, Matej Štefanić, Anes 

Dervišević,  Maria Kokalović, Gabriel Bučarić, David Budak, Iva Jelača, Marina Žnajder, Lana Sruk i Luka 

Pucko. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

MEĐUNARODNI DAN SESTRINSTVA I DAN ŠKOLE 

 

Međunarodni dan sestrinstva pbilježava se 12. svibnja svake godine, na dan rođenja Florence Nightingale 

(1820.-1910.), utemeljiteljice modernog sestrinstva te ujedno predstavlja i Dan škole Mlinarska. 

Volonterski klub Mlinarska se pridružio obilježavanju navedenih dana promoviranjem svih aktivnosti koje 

su proveli u ovoj školskoj godini te kako bi učenici uvidjeli kako je lijepo pomoći onima koji su u potrebi. 

Obilježavanje ovog dana organizira još od 1974. godine Međunarodno vijeće medicinskih sestara 

(International Council of Nurses), asocijacija koja ove godine slavi 120. godišnjicu, a okuplja više od 130 

nacionalnih udruga među kojima je i Hrvatska udruga medicinskih sestara. 

Naglašava se kako sestrinstvo može biti rješenje za problem globalno i stalno rastućih zdravstvenih potreba 

stanovništva. Ulaganjem u sestrinsku radnu snagu moguće je obnoviti, preobraziti i ojačati same 

zdravstvene sustave radi postizanja zdravstvene pravednosti. Investiranjem u sestrinstvo i poštivanjem 

prava moguće je učiniti da medicinske sestre budu još snažnije, otpornije, spremnije kao i zadovoljnije pri 

suočavanju s budućim izazovima. 

Želja je time usmjeriti pažnju prema potrebi da se zaštiti, pruži podrška i naglasi važnost investiranja u 

sestrinsku profesiju, što bi ojačalo i zdravstvene sustave u cjelini. 

 



 

 



Zdravstveno 
učilište 

 

 

 

HUMANITARNA AKCIJA S UDRUGOM ARKA 

 

Volonteri Zdravstvenog učilišta su 8. listopada 2022. godine u udruzi Arka nesebično i s velikom 

predanošću pomagali sakupiti odjeću za potrebite, pokazujući svoju humanost i solidarnost prema 

onima koji se nalaze u teškoj situaciji. 

 

 



Zdravstveno 
učilište 
 

 

 

HUMANITARNI SAJAM 

 

 

Dana 10. i 11. ožujka Volonterski klub Zdravstvenog učilišta sudjelovao je u pripremi humanitarnog 

sajma Udruge Arka u Ivanićgradskoj ulici. Kroz dva dana volonteri su pomagali u prihvatu, sortiranju i 

slaganju prispjele robe te su se družili s članovima udruge Arka, koja okuplja osobe sa i bez 

intelektualnih poteškoća. 

 

 

 



Škola za medicinske sestre 
Vinogradska - Zagreb 

 

 

DONACIJSKA AKCIJA ZA UDRUGU LA VERNA „ ZaČin ljubavi“ 

 

Povodom Svjetskog dana hospicija i palijativne skrbi, koji se svake godine obilježava druge subote u 

listopadu, volonteri Škole za medicinske sestre Vinogradska pridružili su se 8. listopada aktivnostima 

udruge La Verna, s ciljem podizanja svijesti javnosti o potrebama palijativnih pacijenata i njihovih 

obitelji te važnosti uloge volontera u palijativnoj skrbi. Udruga La Verna aktivno sudjeluje u pružanju 

podrške i liječenju osoba u potrebi, s ciljem unaprjeđenja društva u kojem živimo. Osobe koje se 

suočavaju s potrebom za palijativnom skrbi suočavaju se s brojnim izazovima, a isto tako i njihove 

obitelji, budući da briga za bolesnog člana zahtijeva emocionalnu i fizičku izdržljivost. Stoga je važno da 

im pružimo snažnu podršku koja uključuje cijelu zajednicu kako bi se osjećali podržano i kako ne bi 

ostali sami, oslanjajući se samo na vlastite snage koje mogu oslabiti kako bolest napreduje.  

Angažman volontera Vinogradske predstavlja važan doprinos u senzibiliziranju društva za ove potrebe 

i naglašavanju uloge volontera u podržavanju palijativnih pacijenata.  
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AKCIJA „SESTRE ČITALICE“ 

 

Akcija „Sestre čitalice“ održana je 24. siječnja 2023. godine u Knjižnici Vladimira Nazora, Ulica grada 

Mainza 37, Zagreb. U sklopu akcije volonteri su prisutnoj djeci iz Dječjeg vrtića Sunčev sjaj čitali priču 

Dobro stablo autora Shela Silversteina. Dobro stablo priča je o drvetu koje se nesebično daje i o dječaku 

koji od drveta uvijek nešto traži. Što je više rastao, dječak je postajao sve zahtjevniji, no drvo je uvijek 

spunjavalo njegove želje... Priča je to o umijeću davanja i umijeću prihvaćanja, o odrastanju, sreći i 

prijateljstvu koje nikada ne prestaje. 

Djeca iz vrtića Sunčev sjaj pažljivo su slušala priču, razgovarala o pročitanom i bojala bojanku Sretno 

stablo, koju je izradila učenica Vinogradske Kristina Kaurić (5. a). Voditeljice akcije bile su Mila Mikecin 

i Dubravka Protić, a učenici volonteri koju su sudjelovali su: Mateo Golik, Lovro Martić, Martina Carek 

i Hana Marin iz 1. b razreda. 
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MEĐUNARODNI DAN RIJETKIH BOLESTI 

 

Međunarodni dan rijetkih bolesti obilježava se svake godine zadnjeg dana mjeseca veljače. Cilj 

obilježavanja ovog dana je podići svijest javnosti o rijetkim bolestima i njihovom učinku na život 

oboljelih i njihovih obitelji. Prema definiciji rijetke bolesti su one koje se javljaju kod 1 oboljelog na 

2000 stanovnika. U svijetu postoji od 5.000 do 7.000 poznatih rijetkih bolesti, a oko 20 milijuna ljudi u 

Europskoj uniji boluje od njih. 

Dana 28.02.2023. volonteri Škole za medicinske sestre Vinogradska uz članove Hrvatskog saveza za 

rijetke bolesti u centru grada Zagreba održali su javno-zdravstvenu akciju s ciljem podizanja svijesti o 

njima. Dijeljenjem letaka i detaljnim informacijama volonteri su educirali građane o ne tako aktualnoj 

temi današnjice, a građani su pružili podršku akciji, nošenjem naljepnica ovogodišnjeg simbola dana 

rijetkih bolesti – zebre.  

Zašto zebra? Kao što zebrine pruge privlače pozornost, tako i različiti simptomi rijetkih bolesti 

medicinskim stručnjacima otvaraju prostor za rasprave i liječnici najčešće imaju različita tumačenja 

simptoma, dok se ne ustanovi da se radi o određenoj rijetkoj dijagnozi. Kako zebre nastoje svojim 

prugama ostati skrivene grabežljivcima i insektima, tako i rijetke bolesti ostaju prikrivene, prikazujući 

se kao neke druge, poznatije bolesti.  

Navikli smo da su pruge zebri crno-bijele, no postoji i iznimno rijetka vrsta kod koje su pruge „zlatno“ 

– bijele. Iako su sve rijetke bolesti – rijetke, neke među njima rjeđe su od drugih i pogađaju samo 

nekoliko osoba na svijetu. Danas su zebre ugrožena vrsta i trebaju zaštitu. U društvu koje ih ne uočava, 

ne pridaje im pažnju i uskraćuje prava, naši rijetki su „zebre“ koje trebaju našu pomoć i podršku kako 

bi se to promijenilo.  

Učenici volonteri koji su sudjelovali su Lucija Baburić, Lara Crvenković, Melita Prekpalaj i Ivana Munta 

uz voditeljicu Dubravku Protić.  
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       ŠKOLA ZA PRIMALJE 

       VINOGRADSKA 29, ZAGREB 
       www.skolazaprimalje.hr  

 

„BOŽIĆNI SAJAM“ 

Akcija izrade božićnih patuljaka od vune i organizacija Božićnog sajma 14. i 15. prosinca 2022. imala je cilj 

prikupiti novac za učenice Škole i Doma slabijeg imovinskog stanja. U potpunosti je uspjela i prikupljeno je 

dovoljno novca da se daruje deset učenica. 

 

 

http://www.skolazaprimalje.hr/
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„BUDI I TI BOŽIĆNA VILA“ 

 

Akcija „Budi i ti božićna vila“ trajala je od 28. studenoga do 15. prosinca. Učenice i djelatnici Škole i Doma 

darivali su Majčinski dom u Nazorovoj ulici simboličnim iznosom od 5 kuna po osobi. Sakupljenim novcem, u 

dogovoru s djelatnicama Majčinskoga doma, kupljeni su poklon-bonovi za sedam korisnica Majčinskoga doma 

i poklon-bon za bebe. Učenice su 19. prosinca u pratnji pedagoginje V. Pavković i odgajateljice S. Ćurić 

darovale mlade majke, ali i dogovorile sljedeći susret u siječnju, kada će volonterke posjećivati korisnice i 

bebe u dogovoru s voditeljicom Majčinskoga doma.  
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RADIONICA „SVE ŠTO ŽELIM ZNATI, A NISAM SE USUDILA PITATI“. 

 

22. 3. 2023. maturantice-volonterke, u pratnji profesorice Željke Kuljak, održale su radionicu u Majčinskom 

domu mladim majkama i trudnicama o spolno odgovornom ponašanju „Sve što želim znati, a nisam se usudila 

pitati“. Korisnice su nakon održane radionice i predavanja imale puno pitanja te je dogovorena daljnja 

suradnja s voditeljicom Majčinskog doma Matejom Mandić-Blažević.    
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VOLONTERSKA AKCIJA „LJUBAV JE SVE“ 

 
Volonterska akcija „Ljubav je sve“ održana je od 13.3.2023. do 31.3.2023. u Školi i Domu. Ususret Uskrsu 

prikupljala se hrana i higijenske potrepštine kako bi se darovali beskućnici. Učenice su u Udruzi „Savao“ 

pakirale doniranu hranu i sredstva, pripremale kavu i čaj te uz razgovor dijelile prikupljeno beskućnicima. 
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MAJČINSKI DOM - POSJETE MAJKAMA I BEBAMA 

 

U prosincu, nakon volonterske akcije prikupljanja novca za poklon-bonove za korisnice Majčinskog doma u 

Nazorovoj ulici, dogovoreni su susreti učenica-volonterki s korisnicama Doma. Osam volonterki od 28. siječnja 

do 25. travnja posjećivalo je osam mladih majki ili trudnica, brinule o bebama, odlazile u šetnju, razgovarale i 

bile podrška. Ukupno su volontirale 50 sati.  

 

 

http://www.skolazaprimalje.hr/


 
 

                                                            

 

„RADOST DRUŽENJA“ 

 

Volonteri školskog volonterskog kluba Srednje škole Viktorovac, usmjerenja medicinska 

sestra/medicinski tehničar su u srijedu, 19. listopada 2022., proveli ugodno druženje s korisnicima 

Doma za starije i nemoćne osobe u Sisku. 

Učenici su u razgovoru promovirali zdravo i aktivno starenje i educirali korisnike o važnosti zdravih 

životnih navika, zdravoj prehrani, tjelesnoj aktivnosti i izbjegavanju usamljenosti. 

Također, učenici su mjerili krvni tlak korisnicima te su se ugodno i veselo družili igrajući društvene igre. 

 

 



 

 

 

 

ŠKOLA VIKTOROVAC – DOBITNIK NAGRADE ZA RAZVOJ VOLONTERSTVA U OBRAZOVANJU 

 

Povodom Međunarodnog dana volontera koji se obilježava 5. prosinca, odabrani su ovogodišnji 

dobitnici Volonterske nagrade Grada Siska u tri kategorije - Volonter/ka godine, Koordinator/ica 

volontera i Razvoj volonterstva u obrazovanju. U Srednju školu Viktorovac stigla je prva nagrada za 

Razvoj volonterstva u obrazovanju na koju su volonteri škole i nastavnici iznimno ponosni jer je kroz tu 

nagradu prepoznat duh volonterstva i humanih vrednota koji se u školi njeguju kako bi život u gradu 

Sisku učinili ljepšim.  

 

 

 



 

 

AKCIJA „SVAKO DIJETE TREBA ZNATI KAKO RUKE I ZUBE PRATI“ 

 

Svako dijete treba znati kako ruke i zube prati naziv je edukacije koju su 27.02.2023. provele članice 

školskog volonterskog kluba „Viktorovac“, učenice Leonarda Posavac, Ema Išek, Magdalena Dumbović i 

Ena Babić u  dječjem vrtiću Sisak Novi. 

Uz prigodan program, razgovor i  veselo druženje s malim Siščanima volonterke su prezentirale na koji 

način se pravilno peru ruke i zubići. 

Ova javnozdravstvena aktivnost provedena je s ciljem doprinosa unaprjeđenju zdravlja i poticanja 

redovitog četkanja (pranje zubi) koji je preventivna mjera u sprečavanju nastanka karijesa te usvajanja 

redovitih navika održavanja oralne higijene od najranije dječje dobi. 

Također je razgovarano o važnosti pravilnog pranja ručica kao i virusima i bakterijama koje se nalaze 

svugdje oko nas. Pokazana je i aktivnost „Prenošenje bakterija putem dodira“ u kojoj se pomoću šljokica 

u boji lijepo uočava kako se rukovanjem šljokice (bakterije, virusi) mogu prenijeti drugoj osobi.  

Na kraju ugodnog druženja volonterke su podijelile djeci prigodne bojanke koje su same osmislile. 

Učenice su bile u pratnji mentorice Karmele Galić.  

 

 



 

 

 

MEĐUNARODNI DAN SESTRINSTVA 

 

Članovi školskog volonterskog kluba obilježili su 12. svibnja - Međunarodni dan sestrinstva kroz 

zanimljivu prezentaciju uniformi medicinskih sestara kroz povijest i edukativni program. Učenici su 

prezentirali kako se ova profesija razvijala kroz povijest i kako se mijenjala, a naglasili su da je sestrinstvo 

uvijek ostajala plemenita i humana profesija. 

 

 

 



 
 

 

„VRŠNJAČKA POMOĆ – IZ PERSPEKTIVE VRŠNJAKA POMAGAČA“ 

  

U SŠ Topusko, od 13. do 20. ožujka, obilježen je Tjedan mozga. Cilj je bio ukazati na važnost brige za 

vlastito zdravlje, kako tjelesno, tako i mentalno. Volonteri učenici istraživali su i proveli razne aktivnosti, 

a jedna od njih je i izrada mozga od gipsa i papira koji će zasigurno poslužiti u nastavi. Kroz cijeli tjedan, 

učenici su održavali prezentacije završnim razredima na temu „Mozak i stres“. Upoznali su učenike s 

vježbama za mentalno zdravlje te tehnikama suočavanja sa stresom, kako bi ih što bolje pripremili za 

život. Ovom akcijom željelo se potaknuti vršnjake na razmišljanje i osvješćivanje o ulozi mozga i brige 

za vlastito zdravlje. Volonteri (Ivan Godinić,  Letticija Papić, Noa Vuković, Agata Marija Skoko, Muža 

Macell, Adraian Kožul-Pavić, Ema Tadžić) su iskazali zadovoljstvo što su odvojili dio svog vremena i 

posvetili ga druženju sa vršnjacima. 

 

 



 
 

„JAK KAO JAKOV“ 

Volonteri i učenici SŠ Topusko sudjelovali su u projektu „Humanitarni rad u školama“, financiranom 

od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja. Osobito su se istaknuli volontirajući za udrugu „Jak kao 

Jakov“ (karlovačka Humanitarna udruga za pomoć djeci oboljeloj od malignih bolesti i njihovim 

obiteljima). Projekt se provodi u suradnji s Osnovnom školom Švarča te sa Srednjom školom Topusko. 

Učenike su kroz radionice podučavali humanitarnom radu i djelovanju, a imali su priliku okušati se u 

izradi keramičkih suvenira na kreativnim keramičkim radionicama. Cilj projekta bio je informirati 

učenike o važnosti, prednostima i dobrobiti humanitarnog rada te ih potaknuti na uključivanje u 

humanitarna događanja. Cilj je također senzibilizirati učenike i njihovu neposrednu okolinu za 

probleme s kojima se suočavaju njihovi vršnjaci, poznanici i svi ostali kojima je potrebna pomoć. Jedan 

od ciljeva je i potaknuti mlade na volonterstvo. 

Središnji događaj udruge, humanitarni koncert „Njima na dar”, održao se 19. svibnja 2023. godine, u 

Domu OSRH Zrinski u Karlovcu. Koncert je posvećen svoj djeci oboljeloj od malignih bolesti. Osim što 

su uživali u koncertu, naši su volonteri i tijekom koncerta volontirali. Prodavali su proizvode koje su 

sami izradili te proizvode koje su izradili učenici OŠ Švarča. Učenici volonteri koji su sudjelovali u akciji 

su: Letticija Papić, Petra Mejašić, Lea Teofanović, Noa Vuković, Lara Putrić, Nikolina Abramović, Marcell 

Muža, Agata Marija Skoko, Marita Malinac, Leunarda Zećiri, Adrian Kožul-Pavić. 

 

 



 
 

 

 

                      


